Консультативно – разъяснительная работа
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     Концепцией антикоррупционной политики на 2022-2026 годы, которая принята Указом Президента 2 февраля текущего года, отмечена важность антикоррупционного образования в формировании нетерпимости к коррупции.
     Согласно Концепции темы добропорядочности и антикоррупционной культуры будут включены в систему образования. Необходимо сопровождать ребенка в различные возрастные периоды антикоррупционным образованием, начиная с дошкольного.
   Однако, несмотря на все принимаемые меры в сфере образования, данная сфера продолжает оставаться одной из наиболее подверженной коррупционным рискам.
Только с начала  этого года  на колл-центр 1424 Агентства РК по противодействию коррупции поступило несколько обращений касательно поборов в  дошкольных учреждениях о  сборах на канцелярские и хоз.товары, а так же зачастую собирают деньги на проведение выпускных , подарки педагогам, Зачастую все поборы осуществляются через родительские комитеты, деятельность которых не регламентирована. Родительские комитеты ,фактический превратились в инструмент сбора денег. При проведении проверок педагоги в один голос говорят, что не знают о сборе денег, думают таким образом избежать ответственности. Однако, у нас на законодательном уровне закреплена ответственность первых руководителей за коррупцию подчиненных. А также есть статья 22 Закона РК «О противодействии коррупции», согласно которому руководители госорганов, организаций, субъектов квазигосударственного сектора несут дисциплинарную ответственность за неисполнение или ненадлежащее исполнение должностных обязанностей по предупреждению совершения коррупционных правонарушений подчиненными сотрудниками. 
     Согласно статье 63 Закона РК об образовании, государственным учреждениям образования и организациям среднего образования, дошкольным учреждениям, запрещается взимать с родителей  или законных представителей деньги.
На основании Закона РК «О противодействии коррупции», в начале   согласно Приказу  № 257 от 21.09.2021 года ГУ «Образования актюбинской области» ,администрация детского  сада  издала Приказ «О запрете незаконного сбора денежных средств с родителей или законных представителей ».



